为两百元嫖资掐死按摩女 凶手称"最担心的是女儿"

本报12月19日讯 因两百元嫖资与按摩女发生争执,42岁的王志祥竟狠心将对方掐死。仅4天后,他就被开福警方抓捕归案。12月18日下午,审讯室内的王志祥十分后悔,他说最担心的是自己的女儿今后生活该怎么办。

按摩女被掐死在招待所

"杀人啦!"12日15时许,潘家坪一招待所服务员清理客房时,发现其中一间客房床铺上面竟躺着一名女性死者。

接警后,新河派出所民警、开福公安分局局长彭开益带领侦技人员 先后赶至现场,并成立"12·12"专

经勘验,死者年龄在30多岁左右,是被人扼颈导致窒息死亡。但民警在其身上及衣裤内均未发现任何财物及证件。

死亡女子是什么人?当晚,40余 名民警冒着大雨进行摸排,确定其 是华夏路一按摩室内36岁的按摩女 王某,宁乡县人。

按摩室老板反映,王某于当天上午11时许,以外出与人吃饭为由离开,身上带有钱包、黄金项链、耳环等物。

专案组民警对按摩女子平时的 社交关系及接待的男性顾客进行缜 密侦查,最终锁定犯罪嫌疑人王志祥。

12月16日下午,民警在岳麓区



12月18日,长沙市公安局开福区分局。王志祥懊悔不已。 记者 李丹 摄

湘浙市场一招待所内将其抓捕归案。

两百元嫖资引发命案

王志祥交代自己是慈利县人, 几年前与妻子离异。十几岁的女儿 由他抚养,平时跟着爷爷奶奶生活。

他自己在长沙大托铺钢材市场 和河西湘浙市场做点小生意,平时 喜欢去按摩场所消遣。

2010年12月初,他路过华夏路 一按摩店时被王某拉进按摩室后结 识。12月12日中午,他约王某在潘 家坪一招待所开房。

"还没发生关系,她就要两百块钱,我不肯。"王志祥说,两人在房内 因嫖资问题发生争执、扭打,王志祥 用双手掐住王某的颈部直到王某不 能反抗,后乘机将王某身上的钱包 和首饰拿走后逃跑。

不敢想象女儿知道后怎么想

"我只想教训她一下,没想到她会死。"王志祥说,他逃走后当晚都没睡觉,第二天返回招待所问情况,但老板告诉他"没什么好说的"。王以为没什么大事。于是照常和朋友在河西湘浙市场一招待所开房打牌。被抓后,王志祥拒绝透露家庭的联系方式。他说自己"不敢想象女儿知道了会怎么想"。

目前,王志祥因涉嫌故意杀人 罪被开福警方刑事拘留,此案还在 进一步审查深挖之中。

■记者 周红泉 通讯员 罗立

物业私开房门闯进我家修水管

标志长沙商务中心房客戴先生清早惊魂

本报12月19日讯 租住在湘府中路标志长沙商务中心D栋422房的戴先生16日一大早被剧烈的电钻声惊醒,发现房门敞开以为是进了小偷,检查后发现,原来是小区物业私开房门进来维修水管。询问得知,该维修师傅已经是第四次私开房门进入他家中。

一大早惊醒发现房门敞开

据戴先生介绍,前一晚加班后准备睡个懒觉,大清早就隐隐约约听到开门的声音,以为是在做梦,并没有在意接着继续睡,稍后就突然听到"轰轰轰"剧烈的电钻声,戴先生当时第一反应是"是不是进小偷了?"走到门口一看,门口的洗漱间里已经一片狼藉,原来是物业的师傅在维修水管。

物业怎么会突然进到我家里 来?觉得事情蹊跷的戴先生当即拨 打房东电话,要求物业上门道歉。

多名保安抢夺维修工具

"大概11点多,物业来了一个女客服,但只是看看就走了。" 戴先生又等了半个来小时,一位自称物业经理的男子才姗姗来迟,但他并没有给出任何说法。于是戴先生要求维修师傅不要走,留下维修工具保存现场等警方到来。此时却突然冲进来七八个保安强行把电钻和维修工具箱等抢走了。"保安都人高马大的,他们冲进来抢工具,很凶的。"一位当时在场的邻居告诉记者。

最后双方被民警带到了附近的 青园派出所协调,戴先生要求物业 正式道歉,并且赔偿精神损失费,但 是物业只愿意道歉,而拒绝赔偿。

物业:不知道里面住了人

记者来到小区标志物业,吴经 理表示物业是受了业主之托上门维 修水管,并不知道里面住了人。"10

月底,业主到我们这里说洗漱间水管坏了,要求我们上门维修并留下了钥匙。"吴经理表示,维修师傅这2个月上门维修了三次,没发现里面住了人。不过物业的说法并没有得到业主李女士的认同,"我当时明确告诉物业里面租住了一个男青年,上门维修时要提前拨打租户电话同意后才去。" ■记者何志华

士律师说法

租户可以要求物业道歉并赔偿

湖南正旺律师事务所律师黄 拥军认为,如果证实物业是私自开 门进入家中,那么这种行为就是一 种违法行为。"造成了租户紧张,以 为进了小偷,物业应该承担责任。" 戴先生可要求物业公司道歉,并且 赔偿损坏的物品以及适当的精神 损失费,协商不成,可起诉。



去年9月15日下午,李国清的智障儿子李泽欣在超市门口失踪。一年多来,李国清去过湘潭上百家砖厂和周边13个城市,找遍了半个湖南,可至今仍未找到儿子。

- ■文/图 记者 刘晓波 通讯员 李景辉

16岁智障儿子失踪一年多 父亲找遍半个湖南未果

"只要我没死,我就会一直找下去"

他将"活不过5岁"的儿子 养到16岁

李国清家住湘潭市岳塘 区社建村街道,李泽欣是他 的独生子,出生于1993年农 历四月。因出生时脑部缺氧, 小泽欣不幸患上脑瘫,曾被 医生断言"活不过5岁"。有人 曾劝李国清,"带着是个拖 累,扔掉算哒!"李国清却不 愿丢下儿子。

小泽欣5岁时,父母离了婚。为了给孩子治病,李国清四处寻医问药,花去了近30万元。每天晚上,他都要亲手为儿子做腿部按摩,十余年几乎从未间断。在父亲的精心照料下,小泽欣由原来大小便失禁、不会走路,到学会了上厕所,还能正常行走。

脱离父亲视线10分钟, 智障儿子不见了

去年9月15日下午2时40分左右,李国清父子经过湘潭市雨湖区基建营心连心超市门口,遇到一个熟人。"我正跟熟人聊天,他离开我视线不过10分钟。"等李国清回过神来,儿子已不见了。

"他右脚有点跛,平时走路很慢,一般不会跑着走。每次带他出门,只要没看到我,他都会呆在原地,从不乱跑。他这次失踪,是不是受了什

么诱惑?"随后几天,李国清 找遍了湘潭,还是没有儿子 的消息。

找遍半个湖南, 担心儿子被拐做苦力

"他走失时已16岁了,个子有一米七七"。李国清很担心,体格魁梧的儿子是不是被拐到砖厂做苦力?于是,他专门买了辆摩托车,先是找遍了湘潭5个县市区的100多家砖厂,都没有发现儿子。

此后,李国清又骑着摩托车,到过株洲、安化、娄底、涟源、衡阳等十几个城市,踏遍了半个湖南,行程数千公里。每到一处,他第一件事就是到当地救助站和精神病医院打听,看儿子是否被收留。随后,到当地派出所询问,将寻人启事张贴到各个路口、社区、街巷。

由于长期在外风吹雨 淋,李国清患上严重的湿热 病,今年11月初不得不返回 湘潭。

为了能早日找到儿子,李国清酬谢金起初是1000元,后来增加到了1万元。寻子心切的李国清表示,等自己的病好一点,他将继续外出找儿子,下一站是岳阳,"我相信他一定还活着。只要我没死,我就会一直找下去!"





儿子失踪后,李国清骑着这辆摩托车找遍了近半 个湖南,仍未找到儿子。

1 寻亲热线

李国清记得很清楚,儿子走失时,上穿黑绿色长袖上衣,下穿灰色长裤,脚穿黑色球鞋。如果您发现关于李泽欣的线索,请拨打13187229189与李国清联系,或拨打本报新闻热线(0731)84326110。

☑ 经济信息

通程电器西站店盛大开业引爆星城

"西站店开业堪比2年前五一广场旗舰店的开业盛况",通程电器副总经理刘伟乐不可支地告诉笔者。12月18日,通程电器西站店盛装开业,两天时间门店共接待近20万名顾客,售出商品近20000件,成功荣膺全长沙单店、单日销售冠军,成为本年度家电行业最大一匹黑马。

据悉,通程电器西站店经营面

积7000余平方米,经营近500家国内外知名品牌,是河西规模最大、品牌数最多的五星级家电卖场。此次的开业盛况,更是一举奠定通程电器西站店在河西大商圈的王者地位。

12月18日早上9点,笔者在通程电器西站店见证了刘伟所说的繁忙景象。

在一楼手机数码IT区、三楼彩

电、空调区到处挤满正在选购商品的顾客,二楼小家电、洗衣机专区更是熙熙攘攘、人声鼎沸。24个收银机前站满了等待排队买单的顾客,多数顾客都捏着二张以上的购买单。晚上10点多,笔者了解到仍有两三百名顾客在选购商品、排队买单。其中,彩电、洗衣机、手机、取暖类商品销售旺盛,甚至一度出现抢购。

"人太多,挤都挤不进去",站 在二楼人口处的李小姐无奈地表 示,周六放假的她只想抽空买个取暖器,可由于卖场内人实在太多,没能如愿。当天和李小姐一样的大有人在,可也有上万幸运顾客买到了称心如意的商品,满载而归,其中不乏从望城县、宁乡县、湘潭岳塘区、株洲石峰区赶来的消费者。

刚刚完成采购的张先生带着 家人拎着大包小包有说有笑地走 出西站店。新房刚完成装修,他购 买了全套家电,"非常实惠,很满 意,还幸运地抢到1元的电炒锅,不 枉驱车这么远来一趟长沙",说着 他指了指妻子手中拎着的炒锅。

在家电行业门店开业早已不足为奇,此次西站店为何能产生如此大的效应?"我们做足准备工作,保证每一张DM彩单的宣传效果,全面覆盖周边居民区,加上通程电器的品牌效应,料到会出现火爆现象,但是没想到会如此火爆",西站店店长表示。